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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasaları, Orta Doğu’daki jeopolitik gerilime rağmen petrol 

fiyatlarındaki geri çekilmenin desteğiyle yükselişle günü tamamladı. 

Hürmüz Boğazı’nda geçişlerin tamamen duracağına yönelik 

endişelerin azalması ve ABD’nin İran tankerlerine geçiş izni vermesi 

enerji fiyatlarını aşağı çekerken risk  iştahını artırdı. Brent ve 

WTI’daki düşüşe paralel olarak Dow Jones %0,83, S&P 500 %1,01 ve 

Nasdaq %1,22 değer kazandı. 

Yurt içinde ise Brent petrolün 100 doların altına inmesi BIST-100 

endeksinde gün içi kayıpların sınırlanmasını sağladı; ancak endeks 

kapanışı %1 düşüşle 13.000 puanın altında gerçekleşti. Yüksek 

petrol fiyatlarının stagflasyon endişelerini canlı tutmasına karşın 

makro verilerde belirgin bir bozulma görülmemesi denge unsuru 

oluşturuyor.  

 

Neyi Fiyatlayacağız? 

Kısa vadede piyasalarda yön üzerinde belirleyici ana unsur petrol 

fiyatları olmaya devam edecek. Enerji maliyetlerindeki yüksek seyir 

enflasyon kaygılarını canlı tutarken, gözler bu hafta başta Federal 

Reserve olmak üzere büyük merkez bankalarının toplantılarına 

çevrilmiş durumda. Fed’in faizleri sabit bırakması beklenirken, 

yayımlanacak projeksiyonlar ve Jerome Powell’ın vereceği mesajlar 

politika patikasına ilişkin sinyal açısından önem taşıyor. 

Ayrıca Avrupa Merkez Bankası, İngiltere Merkez Bankası ve Japonya 

Merkez Bankası toplantılarında da mevcut faiz seviyelerinin 

korunması bekleniyor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.ncminvest.com.tr/
https://www.facebook.com/ncminvest.tr/?locale=tr_TR
https://www.instagram.com/ncminvest.tr/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.noorcm.mobile
https://apps.apple.com/tr/app/ncm-trader-pro/id6741415926?l=tr
https://x.com/ncminvest_tr
https://www.linkedin.com/company/3238535
http://hesapac.ncminvest.com.tr


 

 

 

11 TEMMUZ 2025  

 

 

 

 

Endeks haftaya 13.119 seviyesinden başlasa da günü %1,04 düşüşle 12.956 puandan tamamladı; gün içinde 

12.880–13.137 bandında hareket etti. İşlem hacmi 115,1 milyar TL olurken 40 hisse yükseldi, 58 hisse geriledi. En 

güçlü sektörler Kağıt-Orman-Basım, İnşaat ve Kobi-Sanayi olurken; Sigortacılık, Ticaret ve Madencilik negatif ayrıştı.  

Teknik göstergelerde Stokastik ve RSI aşağı yönlü seyrini koruyarak satış baskısının sürdüğüne işaret ederken, MFI 

ve Momentum sınırlı toparlanma sinyali veriyor. MACD’nin negatif görünümü ise güçlü bir trend dönüşümünü 

henüz teyit etmiyor. Geri çekilmelerde 12.860 kritik destek; bu seviyenin altında 12.450 (Bollinger alt bant) 

gündeme gelebilir. Olası tepki alımlarında ise 50 günlük ortalamaya denk gelen 13.070 seviyesi üzerindeki kalıcılık 

önem taşıyor. 

 

 

Nisan Vadeli 30 Sözleşmesi haftaya %0,30 artışla 15.335 seviyesinden başlasa da gün içi zayıflıkla negatif kapanış 

yaptı; akşam seansında 36 puan toparlanarak 15.228’den günü tamamladı. Sözleşme 22 ve 50 günlük 

ortalamaların altında seyrini sürdürürken, Stokastik, RSI ve MFI’daki aşağı yönlü görünüm kısa vadede satış 

baskısının devamına işaret ediyor. Momentum’daki sınırlı toparlanma düşüş hızının yavaşlayabileceğini gösterse 

de, MACD’nin negatif görünümü güçlü bir trend dönüşümüne henüz işaret etmiyor. 

Teknik görünüm zayıf kalmaya devam ederken, geri çekilmelerde 15.150 ilk destek; altında 15.000 ve 14.850 

seviyeleri izlenebilir. Olası tepki alımlarında ise 50 günlük ortalamaya denk gelen 15.300 seviyesi önemli ; bu 

seviyenin üzerinde kalıcılık sağlanması halinde 15.500 seviyesi gündeme gelebilir. 
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ABD 

Haftaya küresel piyasalarda risk iştahının toparlandığı bir 

başlangıç yapıldı. Petrol fiyatları, ABD yönetiminin Hürmüz 

Boğazı’nda gemi geçişlerini korumak için çok uluslu bir güvenlik 

koalisyonu kurmaya hazırlandığı haberinin ardından %5,4 

düşerek 93,35 dolara geriledi. Enerji fiyatlarındaki geri çekilme 

risk algısını rahatlatırken hisse senetleri yükseldi; S&P 500 ve 

Nasdaq günü artıda kapatırken Dow Jones 388 puan yükseldi ve 

tüm sektörler pozitif bölgede tamamladı. Nvidia CEO’su Jensen 

Huang’ın GTC konferansında Blackwell mimarisi ve çip talebinin 

2027’ye kadar 1 trilyon doları aşabileceğini söylemesi teknoloji 

hisselerini destekledi. Öte yandan petrol kaynaklı enflasyon 

beklentilerinin zayıflamasıyla altın %1,2 düşerek ons başına 5.002 

dolara geriledi. Haftanın en kritik gündemi ise faizlerde değişiklik 

beklenmeyen ancak tonlaması yakından izlenecek olan Fed 

toplantısı olacak. 

ASYA 

Asya piyasaları küresel risk iştahındaki toparlanmanın etkisiyle 

karışık ancak genel olarak pozitif bir seyir izledi. Petrol 

fiyatlarındaki düşüş, enerji ithalatçısı ekonomiler için enflasyon 

baskısını azaltacağı beklentisiyle özellikle Japonya ve Güney Kore 

piyasalarını destekledi. Japonya’da Nikkei endeksi teknoloji 

hisselerindeki yükselişle güç kazanırken, Çin piyasalarında 

yatırımcılar iç talep görünümü ve politika desteğine yönelik 

beklentiler arasında daha temkinli kaldı. Nvidia’nın GTC 

konferansındaki güçlü talep projeksiyonları Asya’daki yarı iletken 

tedarik zinciri şirketlerinde de alımları tetikledi. 

 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları haftaya daha düşük enerji fiyatlarının 

desteğiyle pozitif bir başlangıç yaptı. Petrol fiyatlarının sert 

gerilemesi bölge ekonomisi için önemli bir maliyet baskısının 

hafiflemesi anlamına gelirken özellikle sanayi ve tüketim 

hisselerinde alımlar öne çıktı. Stoxx Europe 600 endeksi 

yükselirken Almanya’da DAX ve Fransa’da CAC 40 endeksleri de 

günü artıda tamamladı. Enerji hisseleri petrol fiyatlarındaki düşüş 

nedeniyle görece zayıf kalırken, teknoloji ve sanayi şirketleri 

küresel risk iştahındaki toparlanmadan destek buldu. Piyasalar 

aynı zamanda bu hafta gerçekleşecek Fed toplantısını ve bunun 

Avrupa tahvil getirileri üzerindeki potansiyel etkilerini yakından 

izliyor. 
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EUR/USD 

Euro, Ortadoğu’daki gerilim ve güçlü dolar etkisiyle 
Temmuz’dan bu yana en zayıf seviyelerini test ettikten 
sonra 1,14 doların üzerinde tutunuyor. Petrolün 100 
doların üzerinde kalması Avrupa’da enflasyon 
baskılarını artırırken, gözler Avrupa Merkez Bankası 
toplantısında. Piyasalar Temmuz’a kadar bir faiz artışını 
fiyatlarken, yıl sonuna kadar ikinci artırım ihtimali %85 
seviyesinde. 

 

 

 

ALTIN 

Altın, artan jeopolitik risklerle 5.020 dolar seviyesine 

yükselse de son bir ayın diplerine yakın seyrediyor. ABD–

İsrail–İran hattındaki gerilim ve enerji fiyatlarının yüksek 

kalması enflasyon endişelerini canlı tutarken, bu durum 

merkez bankalarının daha şahin kalabileceği beklentisini 

güçlendiriyor. Piyasalar bu hafta FED, EUR,  ve BOJ 

toplantılarını takip ederken, faizlerin sabit tutulması 

bekleniyor. Jeopolitik belirsizlik ve para politikası 

görünümü altın fiyatlarında temkinli seyri sürdürüyor. 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, petrol fiyatlarındaki geri çekilme ve azalan 

enflasyon endişeleriyle 81 doların üzerine yükseldi. 

Hürmüz Boğazı’nda sevkiyatların sürmesi risk algısını 

sınırlarken, piyasalar bu hafta Federal Reserve’in faizleri 

sabit tutmasını bekliyor. 

Ayrıca 2026 için öngörülen 67 milyon onsluk arz açığı ve 

güçlü endüstriyel talep, gümüşte yükselişi destekleyen 

temel unsurlar arasında yer alıyor. 

 

HAM PETROL 

WTI ham petrol, önceki seansta %5’i aşan düşüşün 

ardından Hürmüz Boğazı’nda sevkiyatların sürmesiyle 96 

dolar seviyesine doğru toparlandı. Boğazın tamamen 

kapanacağına yönelik endişelerin azalması ve ABD–İran 

arasında iletişim kanalının açık tutulması arz riskini 

sınırladı. Öte yandan ABD’nin stratejik rezervlerden satışa 

hazırlanması ve Uluslararası Enerji Ajansı’nın ek stok 

kullanımına işaret etmesi, fiyatlardaki yükselişi 

dengeleyen unsurlar olarak öne çıkıyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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